I'Iepe'-leHb KOJ1IeCHOro Kpernexa B Haan4yumum

ABTOp: AOMMHUCTPATOP
13.07.2017 14:25 - O6HoBneHo 13.07.2017 14:43

BoicTaBnsiem t1abnuuy onsi CoTpyaHMYaowWwmx opraHm3aunii u noceTutenel ¢ nonHbIM
NepeyYHeM HanmMumsa KONECHOro Kpenexa u opyrux aBToToBapoB

3akasaTb MOXHO NOCPeACTBOM KOMMPOBAHMS CTPOKM U yKasaHUs Konn4yecTsa NMCbMOM Ha
9NEeKTPOHHYIO No4Ty S@diskispb.ru, ueHa Ans Takon oopMbl 3akasa (ecnv 3ameyeHa
pasHuLa) - MeHblwas 13 Tabnuubl N NHTEPHET-MarasnHa

TMU ot 15/07/2017 ApTukyn LleHa popwMeyaHme

Kpenex konecHbIn
BonTbl KonecHble

10

11

12

13

Bont M12X1,25X24

Bont M12X1,25X28

Bont M12X1,25X28

Bont M12X1,25X28

Bont M12X1,25X35
Bont M12X1,25X45

Bont M14X1.50X27

Bont M14X1.50X28

LinHk KoHyc ¢ BbicTyrnom, 06 ne0F@@9ain, Lk nictbp7 MNBA3,

LinHk BA3 nuton guck 3asog K3w@d 1M 60p.
Xpom nuton anck 3aesog know0V2Mm0 Cr 68p.
YépHbIi KoHyc ko4 17MM - 172110 YéEpABREP.

LinHk KoHyc ¢ BbicTyrnom kno4A72487 Z  98p.
LinHk KoHyc knto4 17mMMm 072157 V  120p.

LinHk KoHyc ¢ BbicTynom knioy A74MQ50741160p.

Xpom KoHyc ¢ BbicTyrnom knto4 074mm0Q 072k 1680r)

Bont M14X1,5X28 YépHbin KoHyc koY 17Mm 174110 YépABap.

Bont M14X1.50X30 Wrtanua UnHk KoHyc ¢ BbicTynd4&hidi VITmM@QP741 BOM)

Bont M14X1,50X35

Bont M14X1,50X45

Bont M14X1,50X55

LinHk KoHyc ¢ BbicTynom knio4d74M@7 Z  98p.

BAS,

BAS,

BAS,

BAS,

BEMB

BEMB

BEMB

domart, cuTpoer

domart, CUTpoeEr

domart, CUTpoEr

domart, cuTpoer

domart, CUTpoEr

BMB c npocTtaskamu

LinHk KoHyc ¢ BoicTynom knioud74MmM7 Z 120p. BMB ¢ npoctaskamu

LinHk KoHyc ¢ BbicTyrnom kno4d74@m6 Z 180p. BMB ¢ npocTtaskamu

1/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

14

15

16

17

18

19
20

21

22

23

24

25
26

27

28

29

30

31
32

Bont M12X1,5X24

Bont M12X1,5X26

Bont M12X1,5X28

Bont M12X1,5X28

Bont M12X1,5X28

LinHk KoHyc ko4 17MMm 075093

60p.

Onenb, PeHo

LinHk KoHyc ¢ BbicTyrnom, o6ner9&8ARa, dniowbp.mm Onenb

LinHk KoHyc kntoy 17mMMm 075110 V 60p.

Xpom KoHyc kntoy 17mMm 075110 Cr 68p.

Ntanua UnHk KoHyc kntod 17MM075110 T 90p.

Bont M12X1,50X35 LuHk KoHyc ¢ BbicTynom knioud7oM@87 Z  98p.

Bont M12X1,5X45

Bont M12X1,5X28

Bont M14X1,25X28

Bont M14X1,25X46

Bont M14X1,50X27

Bont M14X1,50X35
Bont M14X1,50X40

LinHk KoHyc ¢ BbicTynom, kntoy 07vw7 Z

YépHbin KoHyc koY 17MMm 175110 YépHaap.

LinHk KoHyc ¢ BbicTynom knioyd77Mm0 Z

LinHk KoHyc ¢ BbicTynom, knio¥7v80 Z

120p.

105p.

150p.

Onenb, Peno, BMB
Onenb, PeHo, BMB

Onenb, Peno, BMB

Onenb, PeHo, BMB ¢

Onenb, PeHo
BMB x5HoBbIe -X6

BMB x5, x6 ¢ npocTte

LinHk Cchepa ¢ BbicTynom kno@8#10@ (@84160p. dPonbkc, wkona, ayn

Linnk Ccpepa ¢ BbicTynom knio@8Z1@v Z

98p.

LinHk Capepa ¢ BbicTynom knioQ3Z1IMM (dameH20p08Méeptedbum)

Bont M14X1,50X50-55 LinHk Ccpepa ¢ BbicTynom Ka&#21% md

Bont M14X1,50X60-65 LinHk Ccpepa ¢ BbicTynom KQ&4286 md

Bont M14X1,5X28

YépHbih Cpepa knod 17Mm - 184110 YépHBED.

180p.

180p.

Bont M12X1,50X25 UwuHk Cchepa ¢ BoicTyrnom knio@8510@ Z 60p.

Bont M12X1,50X35 LuHk Cdpepa c BbicTynom knio9851@8vM Z  98p.
Bont M12X1,50X40 LinHk Cdpepa ¢ BbicTynom knio98516M (dameH20p08Méfcedbum)

Mepcenec
Mepcenec
donbke, Wwkoda, ayn

Mepcenec, POnbKC

2/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

33

34

35
36

37

38

39
40

41

42

43

44

45

46

47
48

49

50

51

Bont P72156 M12X1,25 LuHk Bont npeccwaiba ME?RCE6 Z 195p. exo opwur. nuTble [

Bont M12X1,75X27 LuHK KOHYC € BbICTynom ko4 194 8lvo 105p. Bonbso

Op.
Bont 272110 Z VST20B28 Z M12X1,25X28 LinHk K2rgt] Orahos8820mMM, BHYTp. 10 nyy. 3Bea

Bont 274110 Z VST20D28 Z M14X1,50X28 LinHk Kdrd4t] OranosdBe20mm, BHYTP. 10 nyy. 3Be:

Bont 275110 Z VST20A28 Z M12X1,50X28 LinHk K2Hyt] Orahos8820mM, BHYTp. 10 nyy. 3Bea

Op.
Op.
Bont C17B30PCD Cr M12X1,25X30 LnHk MopacTtpoeiiHizn k (HyDI-6amm Bivdy 1dwnaT, cntpoer

Bont C17B30PCD Z M12X1,25X33 LnHk MNoactpoddizd@komecRPHmv kB8S,1 7aamaAT anmpdiiF

Bont C17B45PCD Cr M12X1,25X45 LuHk MNoacTtpod@iiid k HyE2A-Omm BA&y 1dhwat, cutpoer

Bont C17A28PCD Cr M12X1,50X28 Xpom lNoacTpdédsin k GHyD1-50mm ©mensl, 7MeHo

Bont C17A28PCD Z M12X1,50X33 Xpom lMoacTtpod#isdiakoe 2P kOoearrb, M éh@nmsa Bir

Bont C17D28PCD Cr M14X1,50X28 UnHk MoacTtpdé4Hsin K GHyo1-60mm BADY 1BMiB

Op.
["arikun KkonecHble Op.
Manka "Mynga" M12X1,50 Xpom BbicoTa 46 mm KoHyd 83FbIcEyn., 3akBp. kN4 19Mm

Manka 200044 XL Star Z DST20B36 Z M12X1,25 Lia#R4eb4coza 36y KoHyc, BHyTp. 10 ny4y.3B

[aiika 200045 XL Star Z DST20A36 Z M12X1,50 Li@#R4ticoZa 360m KoHyc, BHyTp. 10 ny4.38

3/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

52
53
54

55

56

57

58

59
60
61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

Manka 200048 XL Star Z DST20D36 Z M14X1,50 Lih@4t8coZa 360y KoHyc, BHyTp. 10 nyy.3B

"arka 206444 M12X1,25 YepHas, soicota 30 mm K@@t BHy HestaggBomk, D=20MM, komnnek:
"anka 206444 M12X1,25 CuHgas, Bbicota 30 MM Ko2pGeHy TRB+apa800p, D=20MM, KOMNNeKT
"arka 206444 M12X1,25 KpacHas, BbicoTa 30 mm K084 B HKmd+a@@bpwk, D=20MM, komnnel
arka 206445 M12X1,5 YepHas, Boicota 30 mm Ko 4Hy Thléprpe800m, D=20MM, kOMNnekT
Manka 206445 M12X1,5 CuHas, sbicota 30 mm KoHROaM\E p GBrrgar800p.D=20MM, KOMNNeKT 2

[Nanka 206445 M12X1,5 KpacHas, sbicoTta 30 mm K@dG4 41y Kpdshnpgddpk, D=20MM, koMnnek:

Op.
Narka 300944 Ti M12X1,25 PanyxHbii TutaH Xpo@@ddzkira Bi7 MM4ORoHyC € BbICTYM., OTKP., C

[Nanka 300945 Ti M12X1,50 PagyxHbin TutaH Xpo@@Ekztsra A7 MMOROHYC C BbICTYr., OTKP., C
Maiika 300944 BA M12X1,25 YEPHbIV Bbicota 47 BA0H@HyBA 2Hxyn., OTKP., C HAKATKOM, |
[aiika 300945 BA M12X1,50 YEPHbIV Bbicota 47 BA0HGHYBA 24xyn., OTKP., C HAKATKOM, |
anka 307744 Ti M12X1,25 PanyxHbih Tutan Xpo@@arektra 7 Mg0ppall. KoHyc ¢ BbICTyn., O
anka 307745 Ti M12X1,50 PanyxHbih Tutan Xpo@@arekora Bi7 adOppall. KoHyc ¢ BbICTyn., O

aika 311344 Cr M12X1,25 Xpom BbicoTa 35 MM KBAYIB4ABbICTYr60pakpcyoapy,1 7oy8yKu, HNUCC

Marka 311345 Cr M12X1,50 Xpom BbicoTa 35 MM K@AB4BbICTYr6)pakpkoprey 1@BpONE, TOV

Marka 3421451 Z Cr M12X1,50 Hep.KOHyC C BbICT@AAM4 5B bi arhiip MmIBaRpb! v PagRn L pv

Manka 341145 Cr M12X1,50 Xpom Bpall.koHyC C BbAYHdS  (GabickidZp34 d@akpbiTag dopa K

Manka 341555 Cr M12X1,50 Xpom KoHycC ¢ BbicTynd4 €0 T8 r 380y 3atmpras dopa kn.19m

4/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

72

73

74

75

76

77

78

79
80

81

82

83

84

85

avka 341148 Cr M14X1,50 Xpom Bpall.KoHyC ¢ BbBAYHé8 GabickA@p34 do@akpbiTas dopna K

Manka 342148i Z Cr M14X1,50 Hep>.koHyC C BbICT$AEM48BbiEmphddp MvBappb tasv Ozamn O pv

"anka 400042 Cr D14 Cr 1/2 Xpowm BbicoTa 18 MM K4BQ0B42sHaTyB0mTKplerp,1 WSA

Manka 400043 Cr D14 Cr 9/16 Xpom BbicoTa 18 mm K@BQ43 8brecT@Ap.0TKP., KN.19MM

"arika 400044 Cr D61 Cr M12X1,25 Xpom BbicoTa 460044 KGHy@B8BoicTyn., OTKP., K1.19MM

aiika 400045 Cr D14 Cr M12X1,50 Xpom BbicoTa ¥BOEOHYC B8CTYyN., OTKP., KN.19MM

Marnka 400045B D148 Cr M12X1,50 Xpom BbicoTa 1400@4Shdpa @BplcTyn., OTKpP., KN.19MM

Marika 400048 L Cr D17 Cr M14X1,50 Xpom BbicoTaR6 M8 K&Hy@B8sbuicTyn., OTKpP., K1.19MM
"anka 400048 Z M14X1,50 unHk BbicoTa 20 MM Ko@) @4&pZkn2@8mm YA3 opurnHan

aiika 401144i Z M12X1,25 Linnk Boicota 30 MM Koty ticldbicZyn6 @K p. cHERRY.K OTYERHOK KKK

Manka 4011451 B Z D30R Z M12X1,50 LnHk BbicoTd @714 Ce B p.Bbi¢fyrnassakp., HEPX.K0)

["anka 401145i Z D30 Z M12X1,50 LinHk BbicoTa 3040M KidiyZc €B30pryn.kepeg,, HBEB0.e0e a0k

Manka 401148i Z D32 Z M14X1,50 LUuHk BbicoTa 3140f K&y Zc BOpryn. YFERP. OREDK . KO Nnauc

"anka 401442 Cr 1/2 XpoMm BbicoTa 35 MM KoHycC C B2, Eaxp83ptoudidam USA

5/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

86 [aika 401444 Cr M12X1,25 Xpom BbicoTa 35 mm Kdiyid4BuiCTym5pakpGyoapy,1 Iysykm, HNCC

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

[Talka 401445 Cr

M12X1,50 Xpom BbicoTa 35 mm KdyiadléBbICTy R SRak pkoqreey 1@@BpONe, TOV

"arika 401445B M12X1.5 35 mm cchepa "opurnHan4dOMBAB C60p.  opurnHan HONDA

[Caiika 401448 Cr

M14X1,50 Xpom BbicoTa 35 MM Kdigyi@d4&BbiCTy @ 5pakp Y ABpuorim

Marka 401448B Cr M14X1,50 Xpom BbicoTa 35 MM @Q1dd8B sRic 6@, 3akiONDWoY RBotyLegen

"anka 411948 Cr

[Caiika 601144 Cr

"anka 601145 Cr

[aika 701144 Cr

M14X1,50 Xpom BbicoTa 48 MM KdHy®4&biCTy . 1 3akp Y ABpuorim

M12X1,25 Xpom BbicoTa 25 mm Kéoyid, 4k Qi kBRpL 19kwmiccan  Heopwur

M12X1,50 Xpom BbicoTa 25 mm K&@yid,Aak Qi kBRpL 19dboHoan

M12X1,25 Xpom BbicoTa 27 mm K@yid, 4k Qi KBRpL 21ktwiccan  Heopwur

lanka 701144 A Z M12X1,25 Xpom BbicoTa 27 mm KiéHyletd HAZA 1201, 3akdpcoaHoH2Opmr

[aka 701145 Cr

M12X1,50 Xpom BbicoTa 27 mm K@yid,Aak Qi kBRpL 21 MoHoan

anka 701145 A Z M12X1,50 Xpom BbicoTa 27 MM KidHyictb HAZA 13201, 3aXpuHraly 21MMm

6/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

AsTop: AOBMUHKCTPATOpP

13.07.2017 14:25 - O6HoBneHo 13.07.2017 14:43

98 [arika 723844 Cr

99 [arika 723845 Cr

100 Maka 723848 Cr

101 lanka 724844 Cr

102 lanka 724845 Cr

103 Maka 734848 Cr

104 lanka 734648 Cr

M12X1,25 Xpom BbicoTta 37,5 Mm TRESMadda Nisgan HhviicaHvidmemnpHmaen

M12X1,50 Xpom BbicoTa 37,5 mm TRt aliba Taypta, laeddas RXEGRE, Mureoy

M14X1,50 Xpom BbicoTa 37,5 mm TRES4R1a@ba Taypta, leeXas, Inewms NvAoy

M12X1,25 Xpom BbicoTa 47 mm NIRAE4dardnfinsi) dl v dwega Ho cUikeol8)amm,

M12X1,50 Xpom BbicoTa 47 mm MNIRABA®ICE e XDBHR XBBA0 fH1aMEKT HOETEY

M14X1,50 Xpom BbicoTa 47 mm MNIBAA® AL e Xo8p [l i@z Hooakea, 3amay

M14X1,50 Xpom BbicoTa 46 MM N38d648116ar L &b povdrasaipevess

105 lMaitka 7346481 Z M14X1,50 Hepx BbicoTa 46 mm 15846481162 L3 povdasaiieves

106 lanka 734648 BK-Cr M14X1,50 YepHbiii Xpom Bbic@ 34 848vMBHRpB00maibarZiRovdrand rover 3

107 lanka 734548 Z M14X1,50 LinHk BbicoTa 46 MM MNp@Bdhd@adZ 2026 3mnd endiR@ampoifague, F

108 Naiika 801444 Wtanna M12X1,25 unHk BbicoTa 34 8 Kddy cldBEON., 8aRRNR YK NCY3YEMMHNCC

109 lNaka 801444 M12X1,25 uuHk BbicoTa 35 MM Kor3@ld44icHy/n. 52K p., GyE@PY IMBY3YKU, HNCC

7/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

110 Manka 801444 YépHas M12X1,25 BbicoTa 35 Mm Kogt4Ltdbic1§p8amK p. cybepy] 9@yByKM, HNCC

111 aiika 801444 CuHsa M12X1,25 Beicota 35 mm KoHy@ 1etd4ic {ymy45a @b O yemp |9 Mely 3y Hnc

112 Nalika 801444 KpacHas M12X1,25 BbicoTa 35 Mm K881y 4B bkosdtH 28&Kmey 00y, 1 8ysy KOMVTE

113 Naiika 801444 3onotas M12X1,25 BbicoTa 35 mm K8aY444B LBy 7,860y 0R0Y, 1 SYBY KOMUTE

114 aiika 801444ET Cr D2ET Cr M12X1,25 Xpom Bbic@H 344vMR0pC BHOYDADYG HOEBKIOM 8MEX

115 lNanka 801445 Wtanua M12X1,50 unHk BbicoTa 34 80M 4KBHYETC 8BI0TYNKGEZ890., KIeepd/8M o

116 Nanka 801445 M12X1,50 umHk BbicoTa 35 mm  Kor8@1d4bICcHy/n. 523X p., KOgeA 9mespone, Tov

117 lanka 801445 YépHaa M12X1,50 sbicoTa 35 Mm Ko t4ABbidigp8amkp. Kioped 19m@m Mutc Xol

118 Nanka 801445 CuHas M12X1,25 soicota 35 mm KoHy@1etdbictyntHdsaepQKape s ONmnkdumaedon

119 lNanka 801445 KpacHas M12X1,25 sbicota 35 mm K8B1y4458 bipadtHa8&pk opeay  TeviMy koK

120 lMarka 801445 3onotas M12X1,25 sbicota 35 Mm K88 Y4458 b0 yd1,a8&kmK opeey  TenmMy ke e

8/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

121 aiika 801445ET Cr D2ET Cr M12X1,25 Xpom Bbic@tH 345MMR0pC BHOYDADYG HOZBKIOM 8MEX

122 lanka 801448 YépHas M14X1,50 BbicoTa 35 Mm Ko t448bict§pa@amp., knoy 19mMm Bimecc C

123 Naiika 901444 Cr M12X1,25 Xpowm BbicoTa 35 Mm K&By@dABbICTyrV.5pakpcyoapy,2 1oysykin, HUCC

124 Ianka 901445 Cr M12X1,5 Xpom BbicoTa 35 mm KoSyd 44mic@yn.75aKp., KNy 21MMm
125 lManka 901448 Cr M14X1,5 Xpom BbicoTa 35 mm KoByd 448ic@yn.75aKp., KNy 21MMm
126 Manka 910073 Cr M14x2 Xpom BbicoTa 22 MM KoHy® tOEAB8TYEr, 0TRPR.k1.19MM

127 lanka 911144 BA Cr M12X1,25 YepHbiin xpom Bbic@rEl 334m BA @r4.958pp., cneu.kn.
128 Naiika 911144 BU Cr M12X1,25 CuHnid xpom Bbico1@ 33k 1BUNGr, 88Qp., cnew.k .

129 Nanka 911144 GD Cr M12X1,25 3onoToii xpoM Bbicbiral 33mvGT2 @y @58pKkp., cneu.kn.
130 Narnka 911144 RD Cr M12X1,25 KpacHblii xpoM Bbi€dTid 83mMNR D@1y 95@pKp., cneu.kn.
131 Nanka 911144 SD Cr M12X1,25 Xpom BbicoTa 33mMM1214H., SBxPr, 886K .

132 Nanka 911144 Ti  Cr M12X1,25 PagyxHbin TutaH sBitdtd8B3MMCIR r§B0msakp., cnew.k .
133 lNanka 911145 BA Cr M12X1,50 YepHbii xpom BbicEral 33fam BA Br4.958pp., cneu.kn.
134 Naiika 911145 BU Cr M12X1,50 CuHnia xpom Bbico1@ 33k& 1BUNGr, 88Qp., cnew.k .

135 Nanka 911145 GD Cr M12X1,50 3onoToii xpom Bbiciral 33mvGT2 Gy @58pKkp., cnew.kn.
136 Nanka 911145 RD Cr M12X1,50 KpacHblii xpom Bbi€dTid 83mMNR DBy 95@pKp., cneu.kn.
137 lNanka 911145 SD Cr M12X1,50 Xpom BbicoTa 33 MB112 454. Sy, , S5@my. K N.

138 Nanka 911145 Ti Cr M12X1,50 PagyxHbin TutaH sBitdtdB3MmMCIR r§B0mBakp., cnew.k .

139 lNanka O0K9A2-37160 M12X1.5 35 mm kntod 21 nnacOKeRedES ko8 1LabpprKAAaAY LINDIAY UINCOA

140 lNanka FT0073 BA M14X2,00 otkpbiTas FORD TRANGSIV3 YBpHd85p. Ford Transit

9/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

141 aika MB0048 BA M14X1,50 BbicoTa 24mm MERCHEBE&E®ISSERAINTHR WBRGEDES SPRIN

142 lanka konecHas CHR445 Cr M12X1,50 3akpbiTas Khtipd45+anp2d0mou@h BYRER, ER)ddgec

143 Kntoun Op.

144 Know CSTL1710ST Z BHyTp. 10 nyy. 3se3na LuHkK1710ST Z 150p.
145 Kntoy 6-rpaHHmK 6rp 150p.
146 Kniou ona raek 911144, 911145 911 450p.
147 Knioy pna raek 307744, 307745 307 450p.
148  Op.

149 CekpeTHble 60nTbl CBEPXOKOHOM Op.

150 K-k1 6ontoB cekp. JN-613 M12X1,25X25 LinHk Korj;BE18r12x1,860p.
151 K-k1 60on10B cekp. JN-613 M12X1,5X25 LinHk KoHydIN161dB8-12x1,600p.
152 K-k1 6ontoB cekp. JN-614 M12X1,5X24 LinHk Cooedid;&@14n. 600p.
153 K-k1 60nT0B cekp. JN-613 M14X1,5X25 LinHk KoHydINZBHB8-14x1,600p.
154 K-k1 6ontoB cekp. JN-604 M14X1,5X26 LinHk Cchegis;@04n. 600p.
155  Op.

156 CekpeTHble 60NTbl DKOHOM Op.

157 K-kT 6ontoB cekp. 372110X2 M12X1,25X28 Xpom Eiit)XBpauipibLo, XxpoM nnact. Konne
158 K-kT 6ontoB cekp. 372165X2 M12X1,25X42 Xpom i85 XBpaul. kd8bpo, xpoM.nnact. Konne
159 K-kT 6ontoB cekp. 374110X2 M14X1,50X28 Xpom EoHit)XBpauipibLo, XxpoM.nnacT. Konne

160 K-kT 6ontoB cekp. 374157X2 M14X1,50X40 Xpom o877 XRpaf7 KEBBpo, xpoM.nnact. Konne
161 K-kT 6ontoB cekp. 375093H1 M12X1,50X24 Xpom BBERO3kbbM. 16iKbp.
162 K-kT 6ontoB cekp. 375093X2 M12X1,50X24 Xpom (@3 XRpau@d@pibLo, xpom.nnact. Konne

163 K-kT 6ontoB cekp. 375110X2 M12X1,50X28 Xpom &b t)XRpau@d@pibLo, xpom.nnact. Konne
164 K-kT 6ontoB cekp. 375157X2 M12X1,50X40 Xpom Eibis7 XRpl7 K&ERSpo, xpom.nnact. Konne

165 K-kT 6onToB cekp. 377115X2 M14X1,25X29 Xpom oA tSXBpawy. koaodyVixgombimact. Konne

166 K-kT 6ontoB cekp. 377177X2 M14X1,25X45 Xpom EoAHYE7 XRpawl. k6A0@VXBomBracT. Konne

10/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

167 K-kT 6onToB cekp. 384110X2 M14X1,50X28 Xpom Eathepax2spadmnbuo, xpom.nnact. Konr
168 K-kT 6onToB cekp. 385100X2 M12X1,50X25 Xpom E&hepax2spaadmnbuo, xpom.nnact. Konr
169 K-kT 6onT0B cekp. 384157X2 M14X1,50X40 Xpom Eathepax2spdi7¥@5puo, xpom.nnact. Konr
170 K-k1 6ontoB cekp. 385157X2 M12X1,50X40 Xpom 8apepax2spdi7/¥k@hpLi0, xpom.nnact. Konr

171 K-k1 6ontoB cekp. P72156H2 M12X1,25X39 XpomB721p6HRE UGELZBR Kk 1.

172 Op.
173 CekpeTHble 60NTbl nnUT Op.

174 K-kT 6onToB cekp. 672110X2 M12X1,25X28 TpoiH6A2MM@EB/xpdmM 858yc, Bpall.KONbLO, YHUE
175 K-kT 6ontoB cekp. 674105X2 M14X1,50X28 TpoiH6A440EB/xpdm 888yc, Bpall.KOMbLO, YHUE
176 K-kT 6ontoB cekp. 675110X2 M12X1,50X28 TpoiiH6ASIMELB/xpdmM 858yc, Bpall.KOMbLO, YHUE

177 K-kT 6ontoB cekp. 677115F2 M14X1,25X29 TpoiH6d Fikeid/xp8m RoegyMyeeorsSkn. 17-19

178 K-kT 6ontoB cekp. 684110X2 M14X1,50X28 TpoiiH6B4HIMELB/ x (B GFPBRAGHMBepC. kKn. 17-1

179 K-kT 6ontoB cekp. A-na Porsche opurnHan M14X1,BoXehdlak pde®0BPMAGC chepa, kn. 17-1¢

180 K-kT 60ontoB cekp. MCGARD unn FARAD M14X1,5(@B828 &81Hk/xpdm &80epa nnm KoHyc, BpaLl.k

181 K-kT 6ontoB cekp. Bimecc V675 M12X1,75X28 zind6@Byc, yH1B8pdROR/OIvHOMM

182  Op.
183 CekpeTHble rankm CBepXxOKOHOM Op.

184 K-kT raek cekp. JN-402 M12X1,5 BbicoTa 32mm XpdiN-K@2yi@x 1 BOGp,BHY TPEHHUW KNIOY

185 K-kT raek cekp. JN-402 M12X1,25 BbicoTa 32um Xjiumt8@Hyax1,880qm.,BHY TPEHHUW KNOY

11/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

186 K-KkT raek cekp.

187  Op.

JN-402 M14X1,5 Boicota 32mm X pdiN-4@@xieix 1 B0Gp,BHY TPEHHUM KITOY ¢

188 CekpeTHble rankm 9KOHOM Op.

189 K-kT raek cekp.
190 K-KkT raek cekp.
191 K-kT raek cekp.
192 K-KT raek cekp.

193 K-KT raek cekp.

194 K-KT raek cekp.

195 K-KkT raek cekp.

196 K-KkT raek cekp.

197 K-KT raek cekp.

198 K-KkT raek cekp.
199 K-kT raek cekp.
200 K-kT raek cekp.
201 K-kt raek cekp.
202 K-KT raek cekp.
203 K-KkT raek cekp.
204 K-kt raek cekp.

205 K-kt raek cekp.

206  Op.

406144 X2 M12X1,25 BbicoTa 22MmBPd44K@HYCcI00KpD., Bpall. KONbLO, XPOM.T
406145X2 M12X1,50 BbicoTa 22MmIBPD4OK@HYCcI00KpD., Bpall. KONbLO, XPOM.
406148X2 M14X1,50 BbicoTa 22MmIBPd4M8K@HYCI00KpD., Bpall. KONbLO, XPOM.
406448X2 nnn 416448X2 M14X1,50084di48 X2 3648@AHHBMAK oHyC, OTKP., BpaLl,.

408145X2 M12X1,50 BbicoTa 22mmiBp 463 ep00pkp Hepdal. KonbLo, Xpom

416444 X2 M12X1,25 BbicoTa 36MMEXPH4@HYCI88KD., BpalLl. KOJbLIO, XPOM.

416444X2B M12X1,25 BbicoTa 36MM Bigptxe Ktbyddemeprapall. KoNbLo, Xp

416445X2 M12X1,50 BbicoTa 36MMEXPH4OK@HYCI88KD., BpalLl. KOJbLIO, XPOM.

416445X2B M12X1,50 BbicoTa 36MM Eigfhixe KtbyddtmepHapall. KonbLo, Xp

416445H1 M12X1,50 BeicoTa 32mMMXpbabKidHyCcE7BRICTYNOM, 3aKp., 5 nyu., 1
416444H1 M12X1,25 BbicoTa 32MMX@d4dKidHycB7BRCTYNOM, 3akp., 5 nyu., 1
416448H1 M14X1,5 Beicota 32mm XpedBbiHyc dGEBpTYnoMm, 3akp., 5 nyy., 1 K
436444X2 M12X1,25 Boicota 37Mmi3pbadidBecclia@@bpepaly. KONbLO, XPOM.T
436445H2 M12X1,50 BoicoTa 37mMM3pdAbHReccakbifa, XpoM. 2 K.
436445X2 M12X1,50 Boicota 37MMBpdatNBecclia@@bpepaly. KONbLO, XPOM.T
436448X2 M14X1,50 Boicota 37mMmZpdaB8NRecclia@FapBpall. KOMbLO, XPOM.T

441145X2 M12X1,50 BoicoTa 36MMIADPDIOK@HYC,13aR 5B paly. konbuo, POP[

12/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

AsTop: AOBMUHKCTPATOpP

13.07.2017 14:25 - O6HoBneHo 13.07.2017 14:43

207 CekpeTHble raviky 9numT Op.

208 K-kt raek cekp.

209 K-KT raek cekp.

210 K-KT raek cekp.

211 K-KT raek cekp.

212 K-KT raek cekp.

213 K-KT raek cekp.

214 K-KT raek cekp.

215 K-KT raek cekp.

216 K-KT raek cekp.

217 K-KT raek cekp.

218 K-KT raek cekp.

219 K-KT raek cekp.

726342X2 1/2 BbicoTa 32Mm T ponHEZ68URX:/xpoMIctmlesepakp., yHMBEPC. KJ

726344X2 M12X1,25 BoicoTa 32 MM2G3#4X21 Huke S MDyeWonydCparpy yHN

726344F2 M12X1,25 Bbicota 32 MW Ig@HeR Huke/80RoyaitanycCyarpy yHWI

726345X2 M12X1,50 Boicota 32 MMZG34% Hrke &58pom KoHyc, 3akp., Bpa

726345BX2 M12X1,50 BbicoTa 32 MREBASGEBXE Hk856p4neM & hrpay cdiapa

726345FD2 M12X1,50 BbicoTta 33M28p45iHD2 HAk 2hdxpay K oHyc dDopa, opl

726345F2 M12X1,50 BbicoTa 32 MM Ag¥ata Huke /8)Rpom KoHyc, 3akp., yHuI

726348X2 M14X1,50 BbicoTa 36 MMZBS#8X2 Huke 858mme K dRyigriaxPAEpE

726348FD2 M14X1,50 BoicoTa 36 MR6B4@mL2 Hikd00Gooeh KA )Bakp., B

763844X2 M12X1,25 Bbicota 37MWBRBA4NE Hde 00 Sivecdmtiita, Bpal

763845X2 M12X1,50 Bbicota 37MMWBRBAEXNR H1e nddqpbeidpaccifiiGyOrpal

764748F2 M14X1,50 Boicota 47 MMB45618f21 HR e )R pdvCT 10z Aphesaxs

13/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

AsTop: AOBMUHKCTPATOpP

13.07.2017 14:25 - O6HoBneHo 13.07.2017 14:43

220 Op.
221 Wnunnbkn

222 llnnnbka 3abus.

223 Wnnnbka 3abus.

224 lnnnbka 3abuB..

225 Wnnunbka 3abuB..

226 lnunbka 3abuB.

227 Wnnunbka 3abus.

228 Wnnnbka 3abus.

229 Wnnnbka 3abus.

230 Wnunbka 3abwus.

231 Wnnunbka 3abus..

232 lnunbka 3abuB.

233 Wnnnbka 3abwus.

234 Wnunbka 3abuB..

235 lWnunbka 3abuB.

236 Wnnunbka 3abus.

237 Wnunbka 3abus..

Op.
CRP123A28 (40) M12X1,50 onnH&Lpd31 232828340 ) M dhda

CRP123A65 M12X1,50 onuHa peddiieta®sasv130pk Honda

CRP126A30 M12X1,50 onuHa ped)iiet2@83™ Qpik (dpmevraat Chevrolet)

CRP128A33 M12X1,50 onuHa ped)Rieta®83® Qbpik Maspna, Kwuna, XéHas

CRP130A33 M12X1,50 onnHa pedDRiet3B33™ Qpik Popa, Cybapy

CRP130A65 M12X1,50 onuHa peddidiet3@56tm @S5 opa, Maspna, Kna |

CRP142A28 M12X1,50 onuHa pedRietu 2823 Qbpik oT 8dor2.20dBa

CRP142A40 M12X1,50 onuHa ped)hietd 204 tissp5] 68900220 Ba onnHHB

CRP146A45 M12X1,50 onuHa pedORiethelbdm iy  XioHpoan

CRP120B40 M12X1,25 nnuHa pedORiet20B4m it Cyaykn

CRP123B23 M12X1,25 nonuHa pedORIE12ZB2M Admpk Matiz, Spark, Cysykv
CRP127B40 M12X1,25 nonuHa pedOiiet2 B4 v  Nissan

CRP129B28 M12X1,25 nnuHa pedORiet2ZBeM Likm Subaru

CRP142B28 M12X1,25 nnnHa peddRE14Z2Be® Qdpik HuccaH, Cybapy
CRP142B65 M12X1,25 nnuHa peORIet4 286t B4y HwuccaH, Cybapy onv

CRP143D33 M14X1,50 pnuHa peiieta3d33® LBdpx Hyundai

14/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

238 lWnunbka 3abme. CRP153D28 M14X1,50 onuHa ped iietGHB2M L3dx VW

239 Wnunbka 3abme. CRP156F32 1/2 pnuHa pe3.4acTnGBiM 2632 134p. Jeep, Dodge

240 Wnnnbka 3abme. CRP159H25 M14X2 pnuHa pes.4deRP258M25naRFmrdFtnahsitransit

241 Wnunbka 3abus. CRP159H55 M14X2 pnuHa pes.4deRiP258M35ma@FmrdFinahsifransit yanuHer

242 Winunbka 3abme. CRP163D33 M14X1,50 onuHa pediie ta338M L34k Laoddhaiser 100

243 Wnunbka 3abme. CRP163D57 M14X1,50 pnuHa ped>ietaT ik 18k Laoddhaiser 100

244 Wnunbka konecHas pe3. PRAAS0 M12X1,50X50mMmMRRARTX0on MiERKd.,50 Bbixoo M12x1,50
245 Wnnnbka konecHas pes3. PRBB50 M12X1,25X50mMmMPRBRSX 00 MitR.,25 Bbixog M12x1,25
246 Wnunbka konecHas pe3. PRDA5S0 M14X1,50X50MMRBBREX0 0 MB#HE.,50 Bbixog M12x1,50
247 Wnunbka konecHas pe3. PRAA80 M12X1,50X80mMmMRRARE X0 MHED.,50 Bbixon M12x1,50
248 Wnunbka konecHas pe3. PRBB80 M12X1,25X80mMmMRRBiB& X0 MHEDA.,25 Bbixoa M12x1,25

249 Wnunbka konecHas pe3. PRDD80 M14X1,50X80mMMARDREX0n MBOpPL,50 BbixOa M14x1,50

250 Op.
251 lNpoyme akceccyapbl Op.
252 Apantepbl 25MM  5x114.3-67.1 25AD5x114.3567550p.

253 Hakneitkn 3D ons  LeHTpanbHblX KONMNaykoB aMckoma@cropeanaidiE.s Habope 4 wT (50 - yep
254 LleHTpanbHble KonMnayku Ons AMCKOB B acCOpPTUMeHTap BaHadepE M.

255 Konbua npoctaBoyHble Manblie antoMnHuin 74.1-72.@07006&amoM3001.1.6MB, 1-ARd&aH-IHn

256 Konbua npocTtaBoyHble manble (74.1-72.6 - 2 k-ta) 000-000 375p.

15/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

257 Konbua npocTaBoyHble 6onblme 0000-0000 900p.
258 Konbua npocTtaBo4vHble bonblme antommHmnia 110,1-0080H0000ARBB0250p.

259 Konnauku ons 6onToB\raek (YepHble - KNty 17) aniopomacdi naekauepH wT.
260 Konnaukm ons 6onToB\raek koMnnekT 20 wT (YepHH® Arawsw 17 aek 2t

261 Konnayku ons  6ontoB\raek komnnekT 20 wT (cepebfmmravim K maek Befei®)o

262 K-1 Pamok onss HOMEpPOB C cekpeTkamu Pamku-cekpe&u700p.
263 K-1 cekpetok C1216xx-4 ons Homepos M6x1.00x10CHR16xx-4  405p.
264 K-1 cekpetok (C1216xx-4 ons Homepos Camopes (C1216xx-4  405p.

265 3arnywka pemMHss 6e3onacHocTn ZG002 (komnnekT 2@G0R 300p.
266 3arnywka pemHs 6e3onacHoctn ZG001 (komnnekT Z@G0) 750p.
267 lNpocTtaBka 10mMM 4x98 - 58,6 4x98-58,6 10Mm500p.
268 lNpocTtaBka 10mMM 5x112 - 66.6 5x112-66.6 10M@500.100 p- 3a antOMUHN
269 lNpocTtaeBka 15 MM 5x112 - 66.6 5x112-66.6 15 MBH0p.
270 lMNMpocTtaBka 20Mm 5x112 - 66.6 5x112-66.6 20mM@B50p.
271 lMNpocTtaBka 15mm 5x120 - 72.6 5x120-72.6 15MB50p.
272 lNpocTtaBka 20Mm 5x120 - 72.6 5x120-72.6 20mM850p.
273 lNpocTtaBka 15mm 5x120 - 74.1 5x120-74.1 15m@B50p.
274 lpocTtaBka 20mMm 5x120 - 74.1 5x120-74.1 20mM850p.
275 Wanba 5mm 5x130 - 71.6 5x130-71.6 20@p.
276 Wanba yHuBepcanbHas 3Mm 4x98 - 5x127 3MM 450p.
277 Wanba yHuBepcanbHas 5Mm 4x98 - 5x127 5MMm 450p.
278 Wanba yHuBepcanbHas 10mMm 4x98 - 5x127 10MM 450p.
279 Wanba yHmBepcanbHas 6MM 5-6x139.7 - 110,1 6MM-139 900p.
280 Konnaykun onsa BeHTunen nnacTukoBsblie Konnayku ne2gpunk
281 Konnaukun gns BeHTunen xpommposaHHble Konnayku XEsop.

282 Konnayku ona BeHTunen metannuyeckmne ¢ OTBEPTKOMNAYKN OTBBP.TKA

283 Konnayku ona BeHTunen ¢ norotunom aBTo, 4 WT EKPMaEAYKN ¢ ASOPD.

284 Konnauyku ons BeHTunel kpacHble, (oMoNeToBble, OHUE BaPEOEfiSbIe, 30/10TUCTbIE, YEPHbIE
285 PopCyHKU BEEPHbIE YHUBEPCASNbHbIE ®dopcyHkn  150p.

286 BeHTWnM antoMUHUEBLIE KpacHble, CUHME, YepHble, BEpEDPUCTLEEY BBpOTUCTbIE 4 WT B YNaKOR

287 BeHTunm ¢ guonamm (UBETHbLIE UM KPACHbIE, CUHNEBEIEMEHLIEANER5P.
288 BeHTunm 0bblyHbIE BEHTUN 30p.

16/18



ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

289 BeHTUNb XPOMMPOBAHHbLIN

290 BeHTUNMb XPOMUPOBAHHbIN LBETHON (CMHWIA, 3eneHbiiR4pacHiEe T3P T)
291 BeHTunb Metannmyeckuin 20 MM
292 BeHtunb metannmyeckuin 30 MM

TR414 CH 52p.

VS-8
MS525AL

293 BeHTunb MeTannmMyeckmin ckpbiThlil, B Habope 4 wt V-007
294 BeHTUNbHbIA  30N0THUK

295 Brynka koHycHasa gans guckos NISSAN

296 ['py3uk camokneswmnca 12x5 rpamm

297 Habop raek B kopobke

298 Habop BTyNnoK pe3nHOBbIX B KOPobke
299 Habop waiib npyXunHHbIX B KOpobke

300 Habop koneu, pesnHOBbIX B KOpPobke

301 Habop wnnmHTOB B KOpOobKe

302 Wanba megHas

303 llanba megHas

304 lWlanba megHas

305 lanba megHas

306 llanba megHas

307 Wanba megHas

308 llanba megHas

309 llanba megHas

310 Wanba megHas

311 Wanba megHas

312 Wanba megHas

313 Wlanba megHas

314 Wlanba megHas

d6*10*1
8*12*1
9*15*0,7
d10*16*1
dh12*18*1
P 14*20*1
dh16*22*1
d18*24*1
320*26*1
h22*28*1
24*30*1
P27*31*1

28*34*1

30N0THUK

150p.
150p.
975p.
15p.

BTynka Niss@00p. Pathfinder, Navara

[Mpy3uk
ramkm

BTYNKU
wanbbl

Konbua pe3idimblie

WAAUHTbI
6*10*1

8*12"1

9*15*0,7

10*16™1

12*18™1

14*20*1

16*22*1

18*24™1

20*26™1

22*28*1

24*30*1

27*31*1

28*34*1

45p.
30p.
30p.
15p.

30p.
38p.
38p.
38p.
38p.
38p.
38p.
38p.
38p.
38p.
38p.
38p.
38p.

38p.

Konums

Konwus

Konus

Konus

Konwus

Konus

Konus

Konwus

Konus

Konus

Konwus

Konums

Konums

B "MeTnzax"

B "MeTmnzax"

B "MeTunsaax"

B "MeTnzax"

B "MeTmnzax"

B "MeTunsaax"

B "MeTnzax"

B "MeTmnzax"

B "MeTunsaax"

B "MeTmnzax"

B "MeTmnzax"

B "MeTunsaax"

B "MeTmnzax"

17/18



I'Iepequb KOJIeCHOro Kpenexa B Haimnummn

ABTOp: AOMMHUCTpaTOpP
13.07.2017 14:25 - O6HoBNeHo 13.07.2017 14:43

315 MNpoBoa MeaHbli  cedeHneM 0,5 MM. kB., Benbliii 0,5 mm 45p. 1.3 kBT

316 MNposBon MefHbIi cedeHneM 0,75 MM. KB., XenTo-3efgAbiiMMm 45p. 2 KBT

317 MNposon MeaHbI cevyeHmeMm 1,5 MM. KB., CUHWIA 1,5 MM 45p. 4 kBT
318 KnemmHuk WAGO pa3béMHbIN 2x 2X 45p.
319 KnemmHuk WAGO pasbEéMmHbIn 3x 3x 45p.

320 HakoHe4yHuK MenHbI nyXéHbin ¢ [1BX-maHxeTon -HaaeeYHUK-B0Xa
321 HakoHe4HnK MenHbI nyXEHbl ¢ NBX-mMaHxeTon -HaxoHeH Ayk-1Emmoks D=6mm
322 Pa3bEéM WTeKepHbIA NaTyHHbIA NyXEHbIN n3onupogzasiims RBXRppmgce "Mama" 0,5-1,5 mm

323 Pa3béM WTEeKepHbIA naTyHHbIA NyXEHbIN n3onnpogzasiéms RBXAGpomyce "nana” 0,5-1,5 mMm.

324 Knemma nnockasa B NBX kopnyce "mama" 1,25-250 knemma mama0p.
325 Knemma nnockas B NBX kopnyce "nana" 1,25-250 knemma nandop.

326 HakoHeuyHnK kabenbHbl MeOHbIV NyXeHbld 25 MM kEaKDHd@ma I0MOoBON

327 TepmoycapoyHas Tpybka D=7mm ona PN TepMmo 45p.

18/18



